

Оперативная сводка за 19 декабря

# Кулебакский МЕТАЛЛИСТ

Орган горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 143 (3534)

ПЯТНИЦА, 24 декабря 1943 года

Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ

### Верховного Главнокомандующего

За успешно проведенную операцию по прорыву сильно укрепленной обороны немцев к югу от города Невель отличившиеся в этой операции соединения и части представить к награждению:

**Орденом Красного Знамени**

166-ю стрелковую дивизию полковника **Светлякова**,  
83-ю Гвардейскую стрелковую дивизию генерал-майора **Воробьева**,

16-ю Гвардейскую ордена Ленина Карачевскую стрелковую дивизию генерал-майора **Рыжикова**,

159-ю танковую бригаду полковника **Хайдукова**,

13-ю артиллерийскую дивизию полковника **Корочкина**,

403-й пушечный артиллерийский полк полковника **Завьялова**,

24-й Гвардейский минометный полк подполковника **Дохова**,

211-ю Невельскую штурмовую авиационную дивизию полковника **Кучма**,

308-ю штурмовую авиационную дивизию полковника **Кожемякина**,

10-ю штурмовую инженерно-саперную бригаду полковника **Поляковского**,

**Орденом Суворова II степени**

47-ю Невельскую стрелковую дивизию полковника **Чернова**,

81-ю Гвардейскую Карачевскую стрелковую дивизию генерал-майора **Петерс**,

6-ю Гвардейскую Краснознаменную кавалерийскую дивизию полковника **Бриэль**,

70-ю танковую бригаду полковника **Коротова**,

6-й Гвардейский Московский штурмовой авиационный полк подполковника **Заклепа**.

**Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза  
И. СТАЛИН.**

21 декабря 1943 г.

### Усовершенствования инженера Бурдастова

Упорно работает над усовершенствованием технологического процесса по выпуску важной продукции заместитель начальника конструкторского бюро судостроительного завода инженер тов. Бурдастов. За время войны тов. Бурдастов разработал несколько усовершенствований, которые

позволили заводу увеличить и в короткий срок освоить выпуск новой продукции.

Усовершенствования инженера т. Бурдастова представляют серьезное значение и одобрены в Наркомате. За одно ценное усовершенствование тов. Бурдастов получил премию 15 тыс. рублей.

### УСИЛИТЬ ТЕМПЫ РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

Подготовка парка тракторов и сельхозмашин к севу является первоочередной хозяйственно-политической задачей, ибо ясно, что бесперебойная работа тракторов и сельхозмашин, обеспечивающая высокий урожай, — это удар по фашизму, огромная помощь Красной Армии.

Надо признать, что коллектив Кулебакской МТС (директор т. Лукин) с возложенной на него ответственной задачей полностью не справился. Уже тот факт, что выполнение плана IV квартала по ремонту тракторов сильно затанулось, что пока не имеется ни одного оформленного акта о приеме готового после капитального ремонта трактора, подтверждают эту оценку.

Основными причинами слабой работы следует считать: неудовлетворительная организация труда; отсутствие социалистического соревнования; слабый учет работы трактористов; отсутствие достаточной дисциплины (сильно удлинены обеденный перерыв); отсутствие полнотемповой работы в пехе.

Директору МТС т. Лукину, партгору т. Курочкину и старшему механику т. Гордееву необходимо немедленно приступить к устранению указанных недостатков с тем, чтобы в оставшиеся дни решающего IV квартала перевыполнить намеченный план ремонта тракторов и подготовить всего парка к сельхозработам.

**Г. Гинзбург,**  
представитель обкома ВКП(б).

### ИНСТРУКТИВНЫЙ ДОКЛАД О ТЕКУЩЕМ МОМЕНТЕ

На днях лектор обкома партии тов. Сурков прочитал для кулебачан лекцию на тему: «Укрепление антигитлеровской коалиции, развал фашистского блока». В райкоме и горкоме ВКП(б) тов. Сурков сделал также инструктивный доклад о текущем моменте для партийного, комсомольского и советского актива. Лекция и доклад слушались с большим интересом.

### ПЯТИДНЕВНЫЙ СЕМИНАР ДЛЯ АГИТАТОРОВ

С 21 декабря при горкоме ВКП(б) работает семинар для агитаторов. В программе семинара темы: «Год славных побед Красной Армии», «Заслуги рабочего класса», «Укрепление антигитлеровской коалиции, развал фашистского блока», «Работа агитатора с газетой» и другие. Одно занятие будет посвящено обмену опытом агитаторов.

На первом занятии агитаторы прослушали лекции: «Политический обзор карты мира», «Как проводить политическую беседу». Занятия посещают 50 агитаторов.

На днях войска 4-го Прибалтийского фронта под командованием генерала армии Баграмяна перешли в наступление против немско-фашистских войск, расположенных южнее Невеля, и прорвали сильно укрепленную оборонительную полосу противника протяжением по фронту около 80 километров и в глубину до 30 километров.

В боях отличились войска генерал-лейтенанта Галицкого, генерал-лейтенанта Швецова, кавалеристы генерал-лейтенанта Осиковского, танкисты генерал-лейтенанта танковых войск Буткова, генерал-майора танковых войск Сахно и летчики генерал-лейтенанта авиации Папавина.

За пять дней напряженных боев нашими войсками освобождено более 500 населенных пунктов и среди них районный центр Витебской области Езерище, населенные пункты Селище, Выровля, Шакурово, Каревы, Оболь, Телешово, Осиповка, Халамерье, Лутня, Мехово, Зезюлино, Бесенята, Хвошно, Березно, Бунатрино, Дуброва, Вышедин, Медведи, Махалово и железнодорожные станции Езерище, Грибачи, Бычиха.

В боях разгромлены 87, 129 и 211 пехотные дивизии, 20 танковая дивизия и несколько охраняемых частей немцев. Уничтожено 69 танков, 164 орудия, 123 миномета, 586 пулеметов, 760 автомашин и 16 складов. Противник оставил на поле боя убитыми до 20 тысяч солдат и офицеров.

Нашими войсками захвачены следующие трофеи: 194 орудия, 75 минометов, 735 пулеметов, более 5.000 винтовок и автоматов, 37 танков, 1.0 автомашин, 24 склада с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием, 200 повозок с грузами и военным имуществом. Взято в плен более 2.000 немецких солдат и офицеров.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 18 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 19 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 15 самолетов противника.

### Оперативная сводка за 21 декабря

В течение 21 декабря южнее Невеля наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 100 населенных пунктов, в том числе населенные пункты Росляки, Вархи, Бескотово, Хоменки, Смоловка, Чистополье, Загузье, Козловичи, Шутница, Косолапы, Лужаны, Бухарева, Вокшево, Грибали и железнодорожную станцию Росляки.

В районе юго-западнее Жлобина наши войска успешно отбивали атаки пехоты и танков противника.

В районе Коростеня наши войска успешно отбили все атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

Юго-восточнее Кировограда наши войска отбивали атаки танков и пехоты противника.

В районе Херсона наши войска полностью ликвидировали предпольное укрепление немцев на левом берегу Днепра. Противник понес при этом большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 20 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 112 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 19 самолетов противника.

### Оперативная сводка за 22 декабря

В течение 22 декабря южнее Невеля наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 20 населенных пунктов, в том числе населенные пункты Вертея, Бураково, Козырево, Сюрборка, Рудня.

Юго-западнее Жлобина наши войска успешно отбивали атаки пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери, особенно в танках.

В районе Коростеня наши войска успешно отбили все атаки крупных сил пехоты и танков противника и в ходе боев улучшили свои позиции.

Юго-восточнее Кировограда наши войска успешно отбили атаки пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 21 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 148 немецких танков, из них 45 юго-западнее Жлобина и 50 в районе Коростеня.

\* \* \*

\* Южнее Невеля наши войска продолжали наступление. Части Н-ского соединения, в результате ожесточенного боя, заняли ряд опорных пунктов немецкой обороны. В этом бою уничтожено до батальона гитлеровцев, 3 артиллерийских батареи, 11 минометов и 32 пулемета противника. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке немецкая пехота, при поддержке танков и самоходных орудий, предприняла одну за другой шестнадцать контратак. Все контратаки противника отбиты с большими для него потерями. Уничтожено до 900 немецких солдат и офицеров, подбито 3 танка и 6 самоходных орудий. На плечах отходящего противника наши войска заняли несколько населенных пунктов.

\* Юго-западнее Жлобина в течение всей ночи наши войска отбивали атаки отдельных групп танков и пехоты противника. Утром немцы на узком участке фронта ввели в бой 2 пехотных дивизии и более 160 танков. Завязался напряженный бой, в ходе которого наши пехотинцы, артиллеристы и броневойщики отстояли свои позиции и нанесли врагу тяжелые потери. В бесплодных атаках противник потерял только убитыми 1800 своих солдат и офицеров. Сожжено и подбито 45 немецких танков и 8 бронетранспортеров.

\* В районе города Коростеня немцы крупными силами танков и пехоты рано утром атаковали наши позиции. В результате трехчасового боя противнику вначале удалось ворваться в один населенный пункт. П следствием затем контратаки наши войска отбросили немцев. Советские танки и самоходные орудия завершили разгром противника. На поле боя осталось 43 сгоревших немецких танка и сотни трупов гитлеровцев. На другом участке наши войска в результате успешного маневра овладели очень важными позициями, уничтожив при этом 600 гитлеровцев, 7 танков и 3 самоходных орудия противника.

\* Юго-восточнее Кировограда наши войска успешно отбивали атаки противника. В одном районе немцы неоднократно бросали в бой крупные силы танков. Артиллеристы Н-ского гвардейского соединения отбили танковые атаки противника. В течение дня они уничтожили 18 немецких танков, 7 самоходных орудий и 5 бронетранспортеров. На другом участке немцам вначале удалось вклиниться в расположение советских войск. Наши бойцы отрезали, а затем решительным ударом полностью ликвидировали прорвавшуюся группу противника. Уничтожено 2 роты немецких

(Окончание см. на 2-ой стр.)



Колхоз «Верный путь» (Ивановского района, Ивановской области) явился инициатором продажи государству хлеба после выполнения государственных поставок. Из фондов колхоза и из своих личных запасов колхозники Ивановского района продали государству 1.200 тонн хлеба.

На снимке красный обоз с зерном, проданным государству колхозами Ивановского района, направляется на государственный склад.



автоматчиков, 7 танков и 2 бронемашин.

\* Партизанский отряд, действующий в Каменец-Подольской области, 7 декабря пустил под откос поезд с войсками противника. Разбиты паровоз, 7 пассажирских и 4 товарных вагона. Из под обломков вагонов гитлеровцы извлекли более 100 трупов своих солдат и офицеров. Разведчики украинского партизанского отряда имени Кармелюка установили, что к линии фронта следует немецкий эшелон с танками и моторами для самолетов. Партизаны бесшумно уничтожили вражескую путевую охрану и заминировали железнодорожное полотно. Немецкий поезд на полном ходу водервался на минах и полетел под откос. Движение поездов на этом участке железной дороги было прервано на 50 часов.

\* Пленный солдат 3 роты 12 полка 6 финской пехотной дивизии Ойва Памари Тауринainen рассказал: «В марте нынешнего года меня мобилизовали в армию. Военное обучение я проходил на учебных пунктах в городах Райхмики и Оулу. В Оулу обучался батальон новобранцев. Лейтенант Хапуанпрел с нами два специальных занятия о военном положении. На первом занятии он начертил на карте линию фронта, особым выделением захваченную советскую территорию и сказал: «Финская армия уже завоевала немало земель. Задача финнов — освободить всю Карелию и присоединить ее к Финляндии. После войны финские солдаты получат в Карелии большие участки земли и леса». На втором занятии лейтенант заявил: «Мы ведем войну за уничтожение русского государства. Россия будет разделена между Германией и ее союзниками: Карелия, Ленинград и некоторые другие территории достанутся Финляндии». В последние числа сентября батальон получил приказ отправиться на фронт. Командир нашего учебного центра и начальник гарнизона г. Оулу подполковник Матти Равинен произнес изпутственную речь, он призывал нас отдать жизнь за создание «Великой Финляндии». В этих показаниях финского солдата нет ничего нового. В нашей печати неоднократно приводились высказывания белофинских лакеев и наймитов Гитлера, возмечтавших о захвате советских земель и создании великой Финляндии до Урала. Правда, в последнее время, в связи с изменением военной обстановки и поражениями немецко-фашистских войск на советско-германском фронте, правящая клика Финляндии начала на ходу перестраиваться. Белофинские заправилы, душой и телом провалившиеся Гитлеру, теперь кричат на всех перекрестках, что Финляндия будто бы ведет свою особую «оборонительную» войну и не преследует никаких захватнических целей. А тем временем финские офицеры рассказывают солдатам о подлинных планах финских правителей. Подражая во всем гитлеровцам, финские офицеры обещают солдатам в качестве военной добычи карельскую землю и карельские леса. Показания Ойва Памари Тауринainen интересны тем, что они еще лишний раз изобличают во лжи белофинских лакеев Гитлера, разоблачают их не хитрую, но полную двойную бухгалтерию.

**ХРОНИКА**

Совнарком СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 2 января 1944 года на субботу 1 января 1944 года. В тех союзных и автономных республиках, где в связи с национальными и бытовыми условиями днем отдыха является пятница, считать днем отдыха 1 января 1944 года вместо дня отдыха в пятницу 31 января 1943 года.

**КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ВЗЯТЫЕ ПРИ ПОДПИСАНИИ ПИСЬМА ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ?**

АНКЕТА ГАЗЕТЫ «КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ»

**ФРОНТОВАЯ БРИГАДА ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТ ЗАДАНИЯ**

Организованная на заводе металлоконструкций фронтовая комсомольско-молодежная бригада, где бригадиром тов. Угринович, систематически перевыполняет производственное задание. Ее выполнение в ноябре — 170 проц. Растет количество молодых стахановцев. Комсомолец т. Мокрова ежедневно выполняет задание на 160—165 проц.

**Н. Кирилович,**  
комсорг ЦБ ВЛКСМ на заводе.

**ВСЕ КОМСОМОЛЬЦЫ ВЫПОЛНЯЮТ НОРМЫ**

Растет производительность труда комсомольцев механического цеха завода им. Кирова. В ноябре не было ни одного комсомольца, который бы не выполнил производственной программы. Т.т. Пичугин и Дубов, в октябре не выполнившие задание, в ноябре дали: первый — 164 проц. задания, второй — 146 проц. Лучшими стахановцами цеха из молодежи являются: Пантурова, Пичугин, Корсеев, Бабушкина, Машенкина, Бокова, Щукин, имеющие показатели от 155 до 235 проц.

**З Дубова,**  
комсорг цеха.

**УМЕНЬШИЛСЯ ПРОСТОИ МЕХАНИЧЕСКИХ АГРЕГАТОВ**

Комсомольцы цеха № 2 завода им. Кирова значительно улучшили свою работу. Резко уменьшился простой механических агрегатов, вследствие чего повысилась производительность труда. Невыполняющих норм — нет. Занимаются две группы по изучению книги товарища Сталина «О Великой отечественной войне Советского Союза».

**В. Трощенко,**  
комсорг цеха № 2.

**ОТРЕМОНТИРОВАНО ДВА ЭЛЕКТРОМОТОРА СВЕРХ ПЛАНА**

Взяв обязательство отремонтировать два электромотора во внеурочное время к новому году, комсомольцы электроцеха с честью выполнили его. Два мотора уже отремонтированы, ремонтируется третий.

Фронтовые бригады обмотчиков и электрслесарей выполнили программу ноября свыше 120 проц.

**В. Липова,**  
комсорг электроцеха.

**УСПЕХИ РЕМЕСЛЕННИКОВ**

Производственная программа за два месяца ремесленным училищем № 8 выполнена: по мастерским — на 119 проц., по училищу в целом на 129,8 проц. Фронтовая бригада мастера Палева ежедневно выполняет задание от 130 до 257 проц. В училище имеются 107 отличников учебы, 318 стахановцев и ударников, 153 двухсотника.

Со времени подписания письма товарищу Сталину наша комсомольская организация выросла на 50 человек.

При училище работают кружки: шахматно-шашечный, кройки и шитья, гимнастов, истребителей танков. **Г. Карябкин,** секретарь комитета ВЛКСМ.

**ЗА УСПЕХИ ТОРФЯНИЦЫ НАГРАЖДЕН**

За успехи в работе награждены звачком «Отличник соцсоревнования» и премированы лучшие комсомольцы и молодые работницы торфопредприятия т.т. Тутарова, Сергеева, Данилова и др. (всего 7 чел.). На Мещерском торфоболоте организована фронтовая бригада слесарей.

**А. Рыжов,**  
комсорг торфопредприятия.

**ЗАБОТА О СЕМЬЯХ ФРОНТОВИКОВ**

Комсомольская организация школы № 10 имеет 100-процентную успеваемость. Проведено два темовых сбора пионерской дружины: о 25-лети ВЛКСМ и о Ленинграде. При школе работают струнный, рукодельный, хоровой кружки. К прошедшему слету пионерских дружин была организована выставка рукодельных работ, рисунков, организованы витрины.

Три тимуровские команды дружины помогают в распиловке и колке дров семьям фронтовиков т.т. Родикова, Лапина и др., подвозят дрова к школе.

**К. Астафьева,**  
ст. пионервожатая.

**ВЯЖУТ МАТЫ ДЛЯ ПАРНИКОВ**

Комсомольцы 1-го участка подсобного хозяйства завода им. Кирова готовятся к весеннему сезону. Сейчас они заняты на вязке мат для парников. Успешно трудятся комсомолки т.т. Боброва, Егачева, перевыполняющие нормы.

**А. Аронова.**

**ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ФРОНТОВЫХ БРИГАД**

Высокие показатели в ноябре имеют фронтовые бригады чугунолитейного цеха завода им. Кирова. Бригада Якушина дала 153 проц. задания, бригада Назарова — 144, бригада Кузина — 129.

Лучшие молодые работницы цеха Зуева, Евстигнеева, Локтева, Рытова награждены значками «Отличник соцсоревнования».

**М. Казанцева,**  
комсорг цеха.

**ШЕФСТВО НАД ДЕТСАДОМ**

Тимуровская команда пионеротряда № 14 школы № 11 (пионервожатая Величенко) взяла шефство над детсадом № 8. Пионеры уже 3 раза посетили детсад, делали там игрушки, рисовали с детьми. Эта же команда пилила и колола дрова для семьи красноармейцев: Шустиковой, Балкиной, Миродовой. Тимуровская команда отряда № 4 пилила, колола дрова и носила воду красноармейке Емельяновой.

**С. Ивлева,**  
ст. пионервожатая.

**ДОСРОЧНО ВЫПОЛНЕН ГОДОВОЙ ПЛАН**

Артель «1 Мая» досрочно выполнила годовой план. Немалую роль в этом сыграли молодые девушки — комсомолки. Хорошие образцы в работе показывают Аня Брылова, Настя Ласаева, Катя Усталкова, Дуся Игнатенкова и другие.

**Исаева,**  
комсорг артели «1 Мая».

**АКТИВНО УЧАСТВОВАЛИ В ВЫПОЛНЕНИИ ВАЖНОГО ЗАКАЗА**

Комсомольцы сортопрокатного цеха резко снизили простой оборудования. Результатом авилось то, что цех в ноябре дал стране дополнительные тонны проката. Успехи в труде показывает комсомольско-молодежная бригада Ерофеева. Активное участие принимала молодежь в выполнении важного вида продукции.

**В. Волков,**  
комсорг цеха.

**ПОЛТОРЫ НОРМЫ В НОЯБРЕ**

По-фронтовому трудятся молодежь и комсомольцы цеха № 4. Задание ноября ими выполнено на 152 проц. Лучше других трудятся комсомольцы т.т. Елисева, Захаров, Жогин, Лаптев, Белоусов.

**А. Артяков,**  
комсорг цеха № 4.

**Приговор над осужденными к смертной казни через повешение немецко-фашистскими злодеями Лангхельд, Риц, Рецлав и изменником Родине Булановым — приведен в исполнение**

19 декабря с. г. в 11 часов в городе Харькове на городской площади был приведен в исполнение приговор Военного Трибунала 4-го Украинского фронта над осужденными к смертной казни через повешение немецко-фашистскими злодеями — Лангхельд Вильгельмом, Риц Гансом, Рецлаве Рейнгардом и их пособником — изменником Родине Булановым Михаилом Петровичем, за зверское истребление мирных советских граждан, в том числе женщин, детей и стариков в городе Харькове и Харьковской области.

На городской площади во время приведения в исполнение приговора Военного Трибунала присутствовало свыше 40.000 трудящихся города Харькова и колхозников близлежащих районов Харьковской области, бойцы и офицеры Красной Армии, представители советской и иностранной прессы.

Оглашение и приведение в исполнение приговора было встречено трудящимися города Харькова и присутствовавшими колхозниками районов Харьковской области с большим удовлетворением, бурными и долго не смолкающими аплодисментами.

Харьков, 19 декабря (ТАСС).

● Английская газета «Ньюс-хроникл» сообщает, что в ближайшее время закончится укомплектование новой французской армии численностью в 530 тыс. человек. Часть этой армии называется экспедиционным корпусом, так как этот корпус предназначен для борьбы с противником на территории Франции.

● Части народно-освободительной армии Югославии разгромили в секторе Лековине-Драговина германскую колонну. В Восточной Боснии продолжают наступательные операции в окрестностях Тузлы. В секторе фронта Восточного Рогатца идут упорные бои. Немцы бросили в бой танки. В Черногории идут бои с гитлеровцами и четниками на дороге Подгорица—Петинье.

● Национальный комитет американских финнов — член профсоюзов в обращении к финскому народу призывает его изгнать нацистов и их лакеев из Финляндии и установить демократическую независимую Финляндию.

● Оли шведский доброволец, вернувшийся с финского фронта, где отбывал 6-месячное наказание, рассказал, что отбывающие наказание солдаты строят главную линию фортификаций на расстоянии 25—28 км. от Ленинграда. Финляндия расходует огромные средства на постройку этой линии.

● На прошлой неделе американская авиация совершила на Германию два крупнейших налета, в каждом из которых участвовало свыше 1.000 бомбардировщиков и истребителей.

● Депутат французского парламента Мок, бежавший в феврале из Франции, в опубликованной статье заявляет, что сейчас во Франции издается 70 полных газет. Численность подпольных патристических организаций доходит до 200 тысяч вооруженных патриотов. Мок заявляет, что эта армия наказывает предателей, срывает снабжение германских оккупационных войск, совершает акты саботажа.

● В Англи собрано на оборудование госпиталя в Сталинграде 142 тысячи фунтов стерлингов. Намечено было собрать 75 тысяч фунтов стерлингов.

● Председатель Комитета по оказанию помощи Советскому Союзу в войне Картер объявил, что на 1944 г. намечена программа отправки из США в СССР различных материалов на 21 млн. долларов против 16 млн. в этом году.

(По материалам «Правды».)

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

27 декабря в 12 часов дня в Доме культуры созывается сессия райсовета.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

- 1. О состоянии торговли в районе.
  - 2. Об оказании помощи семьям военнослужащих.
- На сессию приглашаются: председатели сельсоветов и колхозов, председатели сельно. директ. предприятий и начальники леспунктов.

**Ответственный редактор А. Г. ЧЕСАНОВ.**

Кулебакская контора «Заготживсырь» доводит до сведения организаций, а также частных лиц о том, что скотобойный пункт работает ежедневно, кроме выходных дней. При убое скота необходимо иметь справку от ветназора на право убоя скота.

Кулебакской конторе «Торгплодоовощтрест» требуется на постоянную работу помощник бухгалтера. За справкой обращаться в контору по адресу: г. Кулебаки, 1 Советский переулок, дом № 2.